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1) (Valor 2,0) Calcule a taxa anual efetiva de juros a partir das seguintes taxas:
a) 5% ao més
b) 12% ao trimestre

2) (Valor 2,0) Uma loja anuncia a venda de uma geladeira no valor de R$
2.300,00 em planos com e sem entrada. A taxa de juros é de 2,5% a.m. Assim,
calcule o valor das prestagdes nos seguintes planos mensais:

a) (0 + 12) parcelas mensais

b) 12 parcelas mensais sendo a primeira em 40 dias e demais de 30 em 30 dias.

3) (Valor 2,0) Uma pessoa deve a outra a importancia de R$ 12.400,00. Para
liguidagdo da divida, prop0e os seguintes pagamentos: R$ 3.500 ao final de 2
meses; R$ 4.000 ao final de 5 meses; R$ 1.700 ao final de 7 meses e o restante
em 12 meses, todas as datas a partir de hoje. Sendo de 3% ao més a taxa efetiva
de juros cobrada no empréstimo, pede-se calcular o valor do Gltimo pagamento.

4) (Valor 2,0) Uma empresa financia suas vendas a prazo em 3 parcelas
mensais, iguais e sucessivas, a juros de 2% ao més. Nessas condigdes, calcule o
valor das parcelas considerando um valor a vista de R$ 3.400 e que as parcelas
vengam nos préximos 3 meses, sem entrada, admitindo:

a) regime de juros simples (data focal é a data zero).

b) regime de juros compostos

5) (Valor 2,0) Atualize o valor monetario de R$ 1.000,00 de janeiro de 2019 a
abril de 2019 a partir dos seguintes indices:

a) Inflagdo - IPCA (pelo acumulado de janeiro a margo/19)

Dados: IPCA/IBGE

Jan/19 - 0,32%; Fev/19 - 0,43%; Mar/19 - 0,75%

b) Tabela Pratica TISP

Dados: Indice de Atualizagdo Tabela Pratica do Tribunal de Justica do Estado de

Sao Paulo
Jan/19 - 70,397875; Fev/19 - 70,623148; Mar/19 - 70,926827; Abr/19 -
71,458778
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